

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
<b>NEDJELJA, 17. studenoga</b> <b>TRIDESET I TREĆA</b> <b>KROZ GODINU</b> sv. Elizabeta Ugarska, redovnica	8.00	† Mira i Rudolf Srećek, Mara i Mile Pešut; † Marija i Grgo Škunca; † Miroslav Goreta
	9.30	† Ana Bartolinčić; † Nikola Đapić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ruža i Petra Grivičić; † Jagica Hudek i za ozdravljenje Anice i Mirjane
<b>PONEDJELJAK, 18. studenoga</b> <b>Posveta bazilika svetih apostola Petra i Pavla u Rimu</b>	18.30	† Zdenka i Milka Katoliković; † iz ob. Štefančić, Žagar, Macnjak i Močila;
<b>UTORAK, 19. studenoga</b> Obadija prorok	18.30	† Josip Jasmolec; † Emilija i Ignac Šandor; † Ante i Marko Kraljević; † Marin Buj; † Marijan Živković; † Ivan Zvonimir Čičak; † Ljubica Dukić; † Anka Gulan; † Dražen Franolić;
<b>SRIJEDA, 20. studenoga</b> Srećko, Edmund	18.30	† Tihomir i Zvonko Dalić; Na nakanu za Doru i Roka; † Slavko Markota
<b>ČETVRTAK, 21. studenoga</b> <b>Prikazanje Blažene Djevice Marije, Gospa od zdravlja</b>	18.30	
<b>PETAK, 22. studenoga</b> <b>sv. Cecilija, djeвица, mučenica, zaštitnica crkvene glazbe</b>	18.30	Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Tomo, Julijana i Viktor; Za zdravlje Ivane i kćerki; Na nakanu za Anitu i Luciju; Za žive i pok. iz ob. Batarelo
<b>SUBOTA, 23. studenoga</b> Lukrecija, Milivoj	18.30	† Ivan Šuster; † Cecilija i Jasna Manzin i pok. iz ob.
<b>NEDJELJA, 24. studenoga</b> <b>ISUS KRIST – KRALJ</b> <b>SVEGA STVORENJA</b> Andrija Dung - Lac	8.00	† Karlo Razleg, Katica i Sveto † Marija i Mijo Franjo
	9.30	† Frano Tonžetić; † Branko Lepušić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Miroslav Gudelj; † Ivan Karol

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**  
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik  
 Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić  
 Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
**Radno vrijeme župnog ureda:** Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
**NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.**

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
 Miramarska 92, Zagreb  
 1093. God. XXVII. 17. studenoga 2024.



### TRAŽITI NEPROLAZNO

Složiti ćemo se da je malo neobičan način kojim se Isus služi u svojim opomena u današnjem Evanđelju. Svojim učenicima želi istaknuti neke važne istine o kojima ljudi ne misle često, a nezaobilazne su u životu. Isto tako se dogodi da oni koji se upuštaju u govor o tim istinama također previde ono važno, a usredotoče se na sporedno pa im opet izmakne bit njegove poruke. U današnjem odlomku njegov govor je slikovit i živopisan. Služi se izazovnim slikama kojima pokušava dočarati svojim slušateljima što će se zbiti u 'one dane, nakon one nevolje'. Gotovo da zvuči zastrašujuće kada on govori o velikoj nevolji nakon koje će sunce pomrčati i mjesec neće više svljetljati, nakon koje će zvijezde padati, a nebeske se sile poljuljati.



No ovaj njegov govor budi dodatno ljudsku radoznalost. Nema toga tko ne bi htio znati detalj više o tim strašnim budućim događajima, te biti, koliko je moguće, spreman za njih. Kad je riječ o tako strašnim događajima, onda bi bilo važno znati kada će se zbiti to što je najavljeno, a nije bez važnosti pokušati naći i neko rješenje u tako bezizlaznoj situaciji. No na žalost, često ne uočimo da je Isus već dao rješenje i odgovor na sve i da se to isto rješenje i odgovor ne nalaze u budućnosti već u sadašnjosti. Lakše je fantazirati o budućim događajima, nego sada u svakodnevici živjeti dosljednim i ispravnim životom prožetim vjernošću Gospodinu. Lakše je pozornost usmjeriti prema propitivanju izvanjskih znakova, nego prema živomu Bogu i s njime se susretati u dubini duše. Lakše je radoznalo istraživati značenje nevolja i pomrčina, potresa i poplava, znakova na nebu i pošasti na zemlji, nego živjeti u sjaju lica Božjega svaki trenutak svoga života. Lakše je propitivati značenje skrivenih budućih događaja, nego propitivati otajstvo sadašnje Božje prisutnosti među nama i s nama, napose u njegovoj riječi i svetim sakramentima. Lakše je također voditi socijalne rasprave i borbe protiv moćnika i interesnih skupina i sila, nego biti usredotočen na onu duhovnu borbu protiv zla i grijeha, u sebi i oko sebe, jer su zlo i grijeh izvor svih nevolja čovjeka i čovječanstva.

Mnogi stoga rado i sa žarom govore o tom završnom scenariju koji se ima zbiti o koncu svijeta, a s druge strane tako lako zaborave ispravno režirati svoj život sada. Jednako tako, rado slušaju priče i teze o Antikristovoj sili i vladavini, njegovu dolasku i utjecaju, ali se u isto vrijeme zaborave suprotstaviti grijehu i čvrsto prionuti uz Boga i njegov sveti život. Lako se oko ovih 'velikih tema' podijelimo i zavadimo, ali nismo tako zdušni kada treba pasti na koljena i moliti, klanjati se Bogu i razmatrati njegovu riječ, mudrost i dobrotu. Znamo se ratoborno jedni drugima suprotstavljati kad je riječ o zemaljskim interesima, ali teško jedni druge motiviramo da prionemo uz one nebeske interese. Lako potrošimo energije i snage života na ono sporedno, ali teško se opredjeljujemo za ono važno, što mora biti nosivo u životu.

A Isus nije izgovorio riječi današnjeg Evanđelja da bismo nepotrebno trošili snagu i život, već da bismo uložili svaki atom svoga bića i žića za ono što je važno i neprolazno. U protivnom, ako to ne budemo činili, život će nam proći u borbi protiv vjetrenjača, proći će pored nas, a da se nećemo istinski susreti s Kristom. I ma koliko može to djelovati važnije, pa čak možemo biti uvjereni da čovječanstvu činimo veliku uslugu boreći se za njegove 'ideale', istina je da je riječ u biti o velikom promašaju ako smo pri tome zanemarili spasenje svoje duše. Jer Zloga možemo pobijediti jedino na terenu svoje duše, a ne na nekom drugom bojnopolju na kojem je on mnogo vještiji i iskusniji borac od nas. Možemo ga odbiti i odbaciti iz svoje sredine, samo ako ga porazimo u duhovnom boju duše. Možemo ga savladati i nadvladati ne u društvenom sučeljavanju velikih ideja, već poniznim i pozornim razmatranjem Božje riječi i Božjeg otajstva. Jer njega ne možemo pobijediti mi, već Božja sila i prisutnost u našoj duši. A najveća tragedija je kada mislimo da smo uspješno pobijedili Sotonu u društvu, a u srcu nam ostao grijeh i zlo, duhovna pustoš i površnost, bezakonje i bezboštvo.

Zato je središnja rečenica Isusova današnjeg govora ona o važnosti i stabilnosti njegove riječi: "Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje neće uminuti." Time nas Isus usmjerava da se držimo njegove riječi i da je razmatramo u svakodnevnom životu. Onaj tko usvaja njegovu riječ, usvaja neprolazni temelj i jamstvo vječne budućnosti svoga života. Onaj tko je razmatra i po njoj živi, pronašao je put na kojem neće posnuti sve do vječnosti. Isus nam tako naznačuje svoju neprolaznu riječ i poziva nas da svoju pozornost radije usmjerimo prema njoj, nego prema radoznom istraživanju budućnosti, jer je ona jamstvo ispravnog života u sadašnjosti, kao i vječne budućnosti. Poziva nas da radije usmjerimo pozornost prema kvaliteti duhovnoga života nego prema onoj društvenoj, da ne bismo boreći se oko ove posljednje, zaboravili ili zanemarili onu temeljnu. Poziva nas da budemo ratoborni u duhovnoj borbi protiv zla i grijeha radije nego u borbi protiv vidljivih ili nevidljivih protivnika u društvu, jer njih ne možemo savladati ispraznim nadmetanjem i prepucavanjem oko ideja, već prije svega kvalitetom svoga duhovnog života. Slušajmo zato riječi svojega Učitelja, usvajajmo ih i živimo po njima, 'jer nebo će i zemlja uminuti, ali njegove riječi, neće uminuti'.

prof. dr. don Ivan Bodrožić

<https://www.vjeraidjela.com/traziti-neprolazno-razmisljanje-uz-33-nedjelju-kroz-godinu-b/>

### 33. nedjelja kroz godinu – Svjetski dan siromaha



Prigodom zaključenja Godine milosrđa na svetkovinu Krista Kralja, 20. studenoga 2016. papa Franjo je u apostolskom pismu *Misericordia et misera* odredio da se na 33. nedjelju kroz godinu obilježava ovaj dan kada Crkva promišlja o tome da se siromaštvo nalazi u srcu Evanđelja i da je nemoguća društvena pravednost i mir sve dok nam Lazar kuca na vrata vlastite kuće.

#### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do ožujka 2025. godine;
2. Svakoga je dana prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 21. studenog nakon večernje svete mise;
4. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati, pozivamo i nove članove;
5. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
6. Danas, 17. studenoga na sv. misi u 18.30 sati, uoči Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje, molit ćemo za sve te žrtve. Nakon mise ćemo imati molitveni spomen kod kipa Majke Božje u dvorištu župe i upaliti svijeće (lampaše) koje ćete moći nabaviti ispred crkve.
7. U petak, 22. studenog je spomendan - **Sveta Cecilija, zaštitnica glazbenika i pjesnika**
8. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
9. U srijedu, 20. studenoga imat ćemo Biblijsku zajednicu. Pozivamo sve koje zanima Biblija da dođu u 19 sati;
10. Zahvaljujemo svima koji svojim prilozima pomažu radu župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBANHR2023400091110129755 ili donijeti osobno u župni ured;
11. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini;
12. Ove godine je u našoj župi na praktikumu bogoslov 4. godine, Ljudevit Jaroš. Želimo mu dobrodošlicu;
13. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.